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Masopust v Loděnici 
V sobotu 22. února 2020 se celou naší 
vesnicí rozléhala hra na harmoniku 
a zpěv, nastal čas masopustního veselí. 
Hasiči z Loděnice a jejich kamarádi se 
sešli ráno v hasičské zbrojnici, oblék-
li si masky a vydali se na pochod obcí. 
Průvod masek byl pestrý, nechyběl med-
věd ani slamák, kůň, prase, kominík, 
ale i smrtka, nevěsta, vojáci, cikánky 
a spousta dalších.

Na pochod obcí vyšli někteří již po ně-
kolikáté, většinu průvodu letos tvořili 
mladí lidé. Sešla se dobrá parta, která 
navštívila řadu domácností, zatančila si 
s obyvateli, ochutnala připravené dob-
roty a celé odpoledne tančila v maskách 
před hasičskou zbrojnicí.
Řada občanů, i z jiných obcí, přišla 
na masopustní veselí k hasičské zbroj-
nici, kde se vařil tradiční ovárek, pekly 

se langoše a pilo svařené víno. Dovolte, 
abych poděkoval všem účastníkům prů-
vodu, dále všem, kteří připravili pohoš-
tění před hasičské zbrojnicí, a také všem 
návštěvníkům masopustního veselí.
 
Václav Kramný, starosta SDH Loděnice

Čtyřicet mučedníků - čtyřicet mrazíků



Zprávy z obce

Nakládání s odpady v obci 
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17. schůze rady obce 20. 1. 2020
Rada na své schůzi projednala a schválila uvolnění fi nančních 
prostředků z rozpočtu obce na úhradu tělocvičny v Základní 
škole v Neplachovicích pro cvičení jógy pro letošní rok, dále 
na  prodloužení veřejného osvětlení v  Kamenci u  vodojemu 
a na vybavení turistické ubytovny U Laryšů nábytkem. Rada 
rovněž schválila záměr pronájmu turistické ubytovny v Hola-
sovicích, který byl zveřejněn na úřední desce obce, a projed-
nala a schválila smlouvu se společností Trafi n Oil, a.s. na sběr 
a likvidaci separovaného odpadu, a to sběr a likvidaci upotře-
bených jedlých olejů a tuků z domácností v souladu s platnou 
legislativou. Rada byla seznámena s vyúčtováním pachtovné-
ho společnosti Severomoravské vodovody a  kanalizace Ost-

rava a.s. za odebranou vodu naší obcí v  roce 2019 a  s  infor-
macemi o vyhlášení poslední výzvy v programovém období 
2017-2020 v dotačním titulu Posílení přirozených funkcí kra-
jiny (ÚSES, biocentra apod.). Rada schválila smlouvu o zřízení 
věcného břemene se společností GasNet, s.r.o. za uložení ply-
nárenského zařízení v Holasovicích „U Kříže“ na pozemcích 
ve vlastnictví obce a schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
s projektantem Ing.      Jurečkou na zpracování projektové do-
kumentace „Podnikatelský okrsek Holasovice“ z důvodu po-
žadavku Krajské hygienické stanice pro Moravskoslezský kraj, 
a to doložení hlukové studie.

Křest knihy
Zastupitelstvo obce ve spolupráci s autorským kolektivem knihy Dějiny obcí Holasovice-Loděnice-Štemplovec-Kamenec při-
pravuje křest této knihy, který se bude konat v sobotu 4. 4. 2020 od 14.30 hodin v recepci Muzea Slezský venkov ve Dvoře v Ho-
lasovicích.  Pozvánky na křest, který bude veřejně přístupný, budou zveřejněny obvyklým způsobem před samotným konáním.

Václav Volný, starosta obce

Očkování psů
V Kamenci a ve Štemplovci  proběhne očkování v pátek 17. 4. 2020 od 16 hodin  podle seznamu po jednotlivých domech. V Ho-
lasovicích proběhne očkování v sobotu 18. 4. 2020 od 8 do 9 hodin před obecním úřadem, poté podle seznamu po jednotlivých 
domech. Zájemci, které obvykle nenavštěvuji, se musí nahlásit na obecním úřadě.
Cena vakcinace je 200 Kč za obyčejnou vakcínu proti vzteklině a 350 Kč za kombinovanou vakcínu. 

Roman Jokl, veterinární lékař

OBEC HOLASOVICE 
oznamuje občanům, že sběr nebezpečného odpadu se uskuteční na prostranství před Obecním úřadem v Holasovicích

ve čtvrtek 23. 4. 2020 v době od 15.00 do 17.00 hod.
Technické služby Opava budou sbírat olověné akumulátory, rozpouštědla (ředidla, odmašťovací prostředky), 

zářivky, obaly od barvy, obaly od olejů, léčiva, fotochemikálie, kyseliny, pesticidy (postřiky), baterie (monočlánky) atd.
Také budou sbírány chladničky, mrazničky, televizory, počítačové monitory, drobné elektrozařízení 

(počítače, videa, DVD, telefony, radiopřijímače, vysavače, žehličky apod.). 
Tekuté odpady budou přijímány v uzavřených obalech.

Elektrozařízení bude převzato bezplatně ke zpětnému odběru, ale pouze v kompletním stavu. 
Tento sběr je organizován pro občany obce Holasovice zdarma, na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.

obec Holasovice

1) Shromažďování a svoz biologického odpadu
Biologický odpad rostlinného původu je např. posekaná tráva, 
listí, zbytky ze zahrady, bramborové slupky. Sběr a svoz biolo-
gického odpadu je zajišťován jeho odebíráním: 
a) na sběrném místě ve Dvoře v Holasovicích každou středu 
od 12.00 do 17.00 hodin přímo do kontejneru k tomuto účelu 
určenému. Zde budeme také odebírat větve dřevin, které bu-
dou štěpkovány;
b) do kontejnerů na stanovištích v ostatních místních částech 
obce, a to každou I. sobotu v měsíci od 9.00 do 11.30 hodin 
v Kamenci, každou IV. sobotu v měsíci od 9.00 do 11.00  ho-
din ve Štemplovci, a také každou IV. sobotu v měsíci od 8.00 
do 11.30 hodin v Loděnici. U těchto kontejnerů bude k dispo-
zici pracovník obce, který dohlédne na to, aby se v nich shro-
mažďoval pouze biologický odpad rostlinného původu. 

2) Shromažďování kovového odpadu
Kovový odpad je možno odkládat na  dočasném sběrném 
místě ve Dvoře v Holasovicích, a to každou středu od 12.00 
do  17.00 hodin. Také je možné kovový odpad odkládat 
do sběrné nádoby žluté barvy pro plasty. Kovovým odpadem 
se rozumí kovové obaly od piva, limonád, potravin atp. Obaly 
musí být umyté. 
3) Sběr a svoz objemného odpadu
Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem ke  svým 
rozměrům nemůže být umístěn do  sběrných nádob (např. 
koberce, matrace, nábytek, atd.). Sběr objemného odpadu za-

jišťuje obec na dočasném sběrném místě ve Dvoře v Holaso-
vicích každou středu od 12.00 do 17.00 hodin do velkoobje-
mových kontejnerů. 

4) Shromažďování a svoz směsného komunálního odpadu
Směsným komunálním odpadem se rozumí zbylý komunál-
ní odpad po vytřídění výše uvedených odpadů. Směsný ko-
munální odpad shromažďují občané v naší obci do popelnic 
o obsahu 110 litrů, jejichž svoz a uložení na skládce zajišťují 
Technické služby Opava, s.r.o.

5) Jedlé oleje a tuky z domácností
Sběr jedlých olejů a tuků z domácností je zajišťován jeden den 
v  týdnu jejich odebíráním na sběrném místě ve Dvoře v Ho-
lasovicích každou středu od  12.00 do  17.00 hodin. Použité 
jedlé oleje a tuky budeme odebírat v uzavřených PET lahvích 
a ukládat do sběrné nádoby černé barvy s oranžovým víkem 
o objemu 240 litrů. Sběr a likvidaci tohoto odpadu bude prová-
dět společnost Trafi n Oil, a.s. v souladu s platnou legislativou 
na základě uzavřené Smlouvy o sběru a likvidaci odpadu. 
 
6) Nakládání se stavebním odpadem
Stavebním odpadem se rozumí stavební a  demoliční od-
pad. Stavební odpad není odpadem komunálním, je odpa-
dem inertním. Jeho likvidaci si zajišťuje každý sám.  
 

obec Holasovice

18. schůze rady obce 17. 2. 2020
Rada na  své schůzi schválila uvolnění fi nančních prostřed-
ků z rozpočtu obce na realizaci veřejného  připojení k inter-
netu na  Obecním úřadě v  Holasovicích a  byla seznámena 
s  podanou žádostí do  výzvy Místní akční skupiny Opavsko 
– Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy 2020 na  akci 
Stavba chodníků v  Loděnici. Rada dále schválila přijetí ne-
investiční dotace z Moravskoslezského kraje na realizaci pro-
jektu „Zabezpečení výkonu regionálních funkcí knihovny 
v  roce 2020“; byla seznámena s  informací společnosti EKO-
-KOM, a.s. o  množství odpadů, které naše obec vytřídila 
a předala ke zpracování ve IV. kvartálu loňského roku. Rada 
vzala na vědomí poděkování Charity Opava organizátorům, 
koledníkům a dárcům za Tříkrálovou sbírku 2020 a schválila 
smlouvu o dílo s Ing. arch. Dehnerem na vypracování projek-
tu ÚSES Holasovice a ÚSES Loděnice. Rada byla seznámena 
s cenovou nabídkou arboristy M. Zacpala na ošetření jírovce 
na pozemku pana Balonka a dvou lip před pomníkem TGM 
v  Holasovicích a  schválila provedení redukce jírovce a  ořez 

dvou lip, které jsou silně promořeny jmelím. Rada schválila 
zakoupení nových popelových nádob na domovní odpad z po-
zinkovaného plechu o objemu 110 litrů a s ohledem na nákup-
ní cenu popelnic, cenu za odvoz a uložení odpadu na skládce 
rada schválila cenu, za  kterou budeme občanům naší obce 
popelové nádoby prodávat, a to 500 Kč za kus. Na základě při-
jatých nabídek rada projednala a  schválila nájemce a provo-
zovatele turistické ubytovny v  Holasovicích, a  to společnost 
i Opavsko.cz s.r.o. s termínem pronájmu od 1. 3. 2020. Rada 
vzala na vědomí zprávu arboristy M. Zacpala o  zdravotním 
stavu topolů ve  strouze v  Holasovicích a  schválila pokácení 
20 ks topolů. Stromy budou kácet členové zásahové jednotky 
hasičů z Holasovic, kteří jsou k této činnosti vyškoleni a vyba-
veni. Rada schválila prodejní cenu pro občany naší obce, a to 
200 Kč za  jeden strom. Za  uvedenou cenu je nutno nakrátit 
pokácené stromy a po odvozu provést celkový úklid, včetně 
drobných větví, na vlastní náklady. Zájemci o pokácené topoly 
se mohou hlásit na obecním úřadě

10. zasedání zastupitelstva obce 24. 2. 2020 
Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání seznámeno s plně-
ním příjmů a čerpáním výdajů obce k 1. měsíci 2020 a s prove-
deným přezkumem hospodaření obce Holasovice za rok 2019 
se závěrem „nebyly zjištěny chyby a nedostatky“.  Zastupitel-
stvo na  základě doporučení fi nančního výboru a  rady obce 
projednalo a  schválilo poskytnutí darů a  dotací zájmovým 
spolkům a neziskovým organizacím působícím na území naší 
obce na činnost v roce 2020. Zastupitelstvo bylo seznámeno 
s  dokončenými, rozpracovanými a  připravovanými akcemi 
a stavbami v roce 2020, dále s cenovou nabídkou společnos-
ti Cosmotron Bohemia, s.r.o. Hodonín a  schválilo zavedení 
a provoz digitální obecní kroniky ve spolupráci s  touto spo-
lečností. Zastupitelstvo dále schválilo Plán rozvoje sportu naší 

obce na příštích 10 let, který je nezbytnou povinností v přípa-
dě žádosti obce o dataci z Ministerstva školství, mládeže a tě-
lovýchovy. Zastupitelstvo bylo informováno o připravovaných 
Pivních slavnostech obce, které se budou konat 13. 6. 2020. 
Místo konání bude určeno s  ohledem na  probíhající stavbu 
komunitního domu seniorů ve  Dvoře v  Holasovicích v  do-
statečném předstihu. V rámci oslav 200 let od narození Pavla 
Křížkovského připravuje obec Holasovice koncert pěveckého 
sboru Křížkovský v Opavě, který se bude konat v kině v Ho-
lasovicích v sobotu 28. 3. 2020. Rovněž spolek Slezský venkov 
z.s. ve  spolupráci s  obcí připravuje vydání brožury o  životě 
a  díle Pavla Křížkovského, kterou chceme široké veřejnosti       
připomenout osobnost Pavla Křížkovského. 

Sběr nebezpečného odpadu



4 5| Naše obec | 2/2020 2/2020 | Naše obec |

Jedná se o projektovou aktivitu 
Moravskoslezského kraje pod 
osobní záštitou náměstka hejt-
mana pro sociální oblast, Jiří-
ho Navrátila MBA, z  projektu 
„Informace jako forma ochrany 
osob v  seniorském věku“.  Ak-
tivita je zaměřena na  zvýšení 
kvality života seniorů a  pod-
poru jejich bezpečí. 

IN.F.Obálky  lze vyzvednout na podatelně Obecního úřadu 
Holasovice
IN.F.Obálka (= informace jako forma ochrany) je plastová 
obálka, která obsahuje informační leták s pokyny k vyplně-
ní, formulář k vyplnění, propisku, magnetu nebo samolepku 
(s nápisem: Zde je IN.F.Obálka, s telefonními čísly na složky 
záchranného systému).

IN.F.Obálka slouží k předání údajů o zdravotním stavu, uží-
vaných lécích, kontaktech na příbuzné či blízké, v případě, že 
se senior v domácnosti ocitne v nebezpečí či ohrožení života, 
složkám záchranného systému, které jsou o  této aktivitě in-
formovány.IN.F.Obálka může přispět k efektivnímu zajištění 
pomoci v situaci tísně, ohrožení zdraví nebo života. Je třeba 
vyplnit formulář s požadovanými údaji, vložit jej zpět do plas-
tové obálky a umístit do lednice, nejlépe do vnitřní přihrád-

ky dveří. Samolepkou nebo magnetkou označit dveře lednice 
nebo dveře z vnitřní strany bytu, a takto budou informovány 
zasahující záchranné složky.
Upozornění: Moravskoslezský kraj ani Ministerstvo práce 
a sociálních věcí (jako iniciátoři této preventivně-bezpečnost-
ní akce) nepověřili žádné osoby, ani organizace kontrolou IN.
F.Obálek!
Tento projekt je spolufi nancován ze státního rozpočtu České 
republiky a z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Obálka do lednice neboli IN.F.Obálka 
Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice a Místní knihovna Loděnice

za knihovny Helena Dehnerová a Marcela Dudysová

Zápis žáků do I. třídy pro školní rok 2020/2021 se koná 
ve čtvrtek 2. dubna 2020 od 13 do 18 hodin 
v budově Základní školy v Neplachovicích

 
Zapsány budou děti narozené od 1. 9. 2013 do 31. 8. 2014 
a starší. Na žádost rodičů a na základě doporučujícího vyjá-
dření školského poradenského zařízení mohou být zapsány 
i mladší děti, které se narodily v období od 1. 9. 2014 do 31. 
12. 2014. Podmínkou přijetí dítěte narozeného od 1. 1. 2015 
do 30. 6. 2015 je doporučující vyjádření školského poraden-
ského zařízení a odborného lékaře. Rodiče u zápisu předlo-
ží občanský průkaz a rodný list dítěte.               
Průběh a organizace zápisu do 1. ročníku pro školní rok 
2020/2021:
Zápis se řídí vyhláškou č. 48/2005 Sb., o základním vzdě-
lávání a některých náležitostech plnění povinné školní do-
cházky, ve znění pozdějších předpisů, a bude složen ze dvou 
částí:

1. Formální část
•  Zákonný zástupce vyplní žádost o  přijetí dítěte k  zá-

kladnímu vzdělávání (případně žádost o odklad povinné 
školní docházky), dále vyplní dotazník pro rodiče žáka 1. 
ročníku, poskytne škole souhlas ke zpracovávání a evido-
vání osobních údajů dítěte ve smyslu zákona č. 110/2019 
Sb., o zpracování osobních údajů pro účely vedení povinné 

dokumentace školy a propagace školy.
•  Potřebné tiskopisy obdrží zákonný zástupce při zápisu.
•  Zákonný zástupce informuje školu o zdravotním či jiném 

znevýhodnění dítěte.
•  Škola informuje zákonného zástupce o vyučovacím jazy-

ku, o možnosti odkladu povinné školní docházky, o mož-
nosti docházky do MŠ a o tom, jak může zákonný zástupce 
dítěte do doby zahájení povinné školní docházky pomoci 
v jeho rozvoji.

2. Motivační část
•  Motivační část je zaměřena na orientační posouzení školní 

připravenosti dítěte.

Kritéria pro přijímání žáků:
•  dosažení věku pro přijetí do 1. ročníku
•  přednostně jsou přijímány děti s místem trvalého pobytu 

v příslušném školském obvodu spádové školy

Počet žáků, které je možno přijmout do 1. ročníku:
•  maximálně 40 žáků

Ivana Pavlíková, ředitelka školy
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 Obec  Holasovice  
 zve všechny občany na  
 
 

KONCERT PĚVECKÉHO SBORU KŘÍŽKOVSKÝ V OPAVĚ 
 

věnovaný 
 

200. výročí narození nejslavnějšího holasovického rodáka 
 

PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO, 
 

významného hudebního skladatele – zakladatele české sborové 
tvorby, národního buditele, učitele Leoše Janáčka. 

 
 

Na programu koncertu kromě významných děl rodáka (kantáty 
Sv. Cyril a Metoděj a sborového scherza Dar za lásku) zazní 
další ukázky z díla P. Křížkovského, ale i B. Smetany, L. Janáčka, 

Z. Lukáše, A. Rychlého a některých evropských skladatelů. 
 
 

ÚČINKUJÍ: 
 
 

PĚVECKÝ SBOR KŘÍŽKOVSKÝ V OPAVĚ 
založen v roce 1887 

 
 SÓLISTKY: JANA HULVOVÁ, MARIE KOŠÁRKOVÁ 
 KLAVÍRNÍ DOPROVOD: KAREL HOLEŠ 
 DIRIGENT: KAREL HOLEŠ 
 PRŮVODNÍ SLOVO: DOBROSLAVA KLUSÁKOVÁ 
 

SOBOTA 28. března 2020 v 16.00 HOD. 
  kino v Holasovicích 

 

Vážení spoluobčané, blíží se jaro, a s ním také Velikonoce. Naše organizace, 
Český svaz žen Loděnice, si pro vás připravila soutěž o nejhezčí a nejchut-
nější velikonoční mazanec, beránka, pečenou kraslici, jidáše, boží milosti, 
velikonoční věnec a jiné velikonoční dobroty. Soutěž se uskuteční 28. března 
2020 v kulturní místnosti MŠ Loděnice. Vaše pečené výtvory přineste mezi 
12. a 13. hodinou, ve 13 hodin zasedne odborná porota, která bude hodnotit 
nejen vzhled, ale i chuť. Porota vybere tři vítěze, kteří budou odměněni krás-
nou cenou. Ve 14 hodin se dveře otevřou pro širokou veřejnost, která vybere 
svého vítěze. I pro něj je připravena odměna. Do soutěže se může přihlásit 
každý - zkušená pekařka i úplný začátečník. Proto se nebojte a své dobroty 
nám přineste.  Zveme vás také na doprovodný program a malé pohoštění. Předání cen vítězům proběhne v 15.30 hodin.
 

Ivana Kramná, Český svaz žen Loděnice

Soutěž ve velikonočním pečení

Rizika internetu a komunikačních technologií 
„Internet je skvělé místo poznávání všeho možného, chatování s lidmi z celého světa, nalézání nových přátel a skvělé zábavy. 
Přesto buďte opatrní…“ (www.nebudobed.cz). V  duchu tohoto tvrzení a  ve  spolupráci se spolkem Nebuď oběť zrealizovala 
v pátek 14. února ZŠ a MŠ Neplachovice projektový den nazvaný Rizika internetu a komunikačních technologií. Žáci deváté 
třídy s pomocí pana Lukáše Látala připravili pro spolužáky z páté třídy a celého vyššího stupně deset stanovišť, které spojovala 
myšlenka minimalizace rizik vyplývajících z času stráveného ve virtuálním světě. Na každém stanovišti čekal na žáky kreativní 
úkol, který je přiměl zapřemýšlet například o hrozbách sociálních sítí, kyberšikaně a závislostech na počítačových hrách. Tato 
akce, která rozšířila povědomí žáků o nebezpečí moderních komunikačních technologií, s sebou přinesla vedlejší, avšak o to 
důležitější efekt. Napomohla vytvoření nových přátelství napříč ročníky, která nevznikla díky virtuálním chatům, ale díky 
spolupráci a komunikaci tváří v tvář

Ludmila Volná, učitelka ZŠ Neplachovice
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Kulturní a společenské akce od poloviny března do května
21. 3. Kloboukový turnaj ve volejbalu, TJ Sokol Holasovice, sportovní hala Brumovice

28. 3. Velikonoční soutěž o nejlepšího beránka, Svaz žen Loděnice, kulturní místnost MŠ Loděnice

30. 3. Velikonoční tvoření, Místní knihovna Štemplovec, Obecní dům Štemplovec

4. 4. Velikonoční turnaj ve stolním tenise, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice

25. 4. Soutěž „O pohár starosty okrsku“, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hřiště Skrochovice

29. 4., od 15 hod. Stavění máje, Spolek rodičů při MŠ Holasovice, SDH Holasovice, MŠ Holasovice, zahrada MŠ Holasovice

30. 4. Čarodějná stezka odvahy, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, zahrada hostince U Laryšů, Holasovice

2. 5. Závěrečné kolo hry Plamen, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hřiště Holasovice

9. 5. Lampiónový průvod na Hůrku, SDH Kamenec, od hasičské zbrojnice Kamenec

10. 5. Okresní přebor K4M, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice

16. 5. Memoriál L. Bolíka, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice

16. 5. Okrskové kolo v požárním sportu, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hřiště Brumovice

16. 5. Jarní rybářské závody, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice

16. 5. Fotbalové utkání svobodní vs. ženatí, SDH Kamenec, hřiště Kamenec

17. 5. Dětské rybářské závody, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice

17. 5. Pouť na Hůrku, římskokatolická farnost Neplachovice, SDH Štemplovec, obec Holasovice

30. 5. Žákovský turnaj ve fotbalu, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice

30. 5. Kácení máje, Spolek rodičů při MŠ Holasovice, SDH Holasovice, MŠ Holasovice, zahrada MŠ Holasovice

30. 5., od 15 hod. Smažení vajec, Český svaz žen Loděnice, pískovna Loděnice

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny 
akcí nemusí být zaznamenány

Kino Holasovice v březnu a v dubnu
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

18. 3. Sněžný kluk, animovaný dobrodružný film USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

25. 3. Rychle a zběsile: Hobbs a Shaw, akční film USA  a VB, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

1. 4. Panství Donwtown, drama VB, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

8. 4. Blíženec, akční film USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

15. 4. Vlastníci, komedie-drama ČR/Slovensko, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

22. 4. Staříci, drama ČR a Slovenska, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

29. 4. Žáby bez jazyka, drama ČR/Slovensko, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky


